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1 Abensour, Miguel. Pierre Leroux et l’utopie 
socialiste. Offprint from: Economies et So-
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Ethique (pp. 2201–2284). Paris, Institut de Sci-
ence Economique Applique, 1972. Signed by 
the author in pencil on the first page. 83 pp. 
Stapled. 

2 Abolition de l’esclavage. Question de l’aboli-
tion de l’esclavage. Documents parlementaires. 
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New York, Anchor Books, Random House, 
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7 Adler, Georg. Geschiedenis van het socialisme 
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wirkenden Theorieen. Ein Beitrag zur Ent-
wicklungsgeschichte der sozialen Frage. 
[Frankfurt a. M.], Sauer & Auvermann, 1966. 
8vo. VIII, 333, (1), XIV pp. Original red cloth. 
Reprint of the original edition published at 
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Marxistische Bemerkungen über bürgerliches 
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handlung, 1923. 104 pp. Orig. printed wrap-
pers. 

12 Adler, M. Die Aufgaben der marxistischen Ar-
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destagung der Arbeiterbildungsausschusse in 
Dresden am 12. und 13. Mai 1926. Dresden, 
1927. 36 pp. 

13 Adler, M. Das Rätsel der Gesellschaft. Zur er-
kenntnis-kritischen Grundlegung der Sozial-
wissenschaft. Wien, Saturn-Verlag, 1936. 8vo. 
317, (1) pp. Original cloth. 

14 Adler, M. Die Staatsauffassung des Marxis-
mus. Ein Beitrag zur Unterscheidung von sozi-
ologischer und juristischer Methode. Wien, 
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15 Adler, M. Helden der sozialen Revolution. 
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16 Adler, M. Lehrbuch der materialistischen Ge-
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mus’. 1. Band: Allgemeine Grundlegung. Ber-
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17 Adler, M. Marx als Denker. Zum 25. Todes-
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25 Agulhon, Maurice. Les Saint-Simoniens 
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Original printed wrappers. Ecole Pratique des 
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ies). 

27 Agulhon, Maurice / Birnberg Jacques et al. 
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Formes du discours socialiste. Paris, Éditions 
CDU et SEDES, 1995. 268 pp. 

28 Agulhon, Maurice / Grandjonc, Jacques et 
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1986. 294 pp. 

29 Agulhon, Maurice et al. Flora Tristan, 
George Sand, Pauline Roland – Les femmes et 
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Paris, Éditions Créaphis, 1994. 112 pp. 

30 Akademie der Wissenschaften der DDR 
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gemene Nederlandse Grafische Bond]. No 
place, 1966. 4to. 108 pp. with illustrations. 
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35 Albertson, Ralph. A Survey of Mutualistic 
Communities in America. New York, AMS 
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37 Alem, Jean-Pierre. Enfantin – le Prophete 
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1963. 229 pp. Rebound in green full cloth. 
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adressées à tous les Français. Paris, F. Didot, 
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All-Russian Union of Textile Workers to the 
textile workers of England. [At head: Russia 
Socialist Federal Soviet Repudlic (sic)]. Mos-
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44 Allemagne, Henry René. Prosper Enfantin et 
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M. Le percement de l’Isthme de Suez. Le crédit 
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46 Anares Föderation (ed.). Anares Bibliogra-
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cher. Bern, Edition Anares, 1988. 94 pp. 

47 Anderle, Alfred / Bartel, Walter / Becker, 
Gerhard et al. (eds.). Zeitschrift für Ge-
schichtswissenschaft (ZfG) – 27. Jg., 1. Halb-
band (27.1). Berlin, VEB Deutscher Verlag der 
Wissenschaften, 1979. Stamp to flyleaf, well 
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48 Anderle, Alfred / Bartel, Walter / Becker, 
Gerhard et al. (eds.). Zeitschrift für Ge-
schichtswissenschaft (ZfG) – 27. Jahrgang, 2. 
Halbband (27. 2) Berlin, VEB Deutscher Ver-
lag der Wissenschaften, 1979. Stamp to flyleaf. 
Ca. 600 pp. Boards with cloth spine. 

49 Andreae, Johann Valentin. Christianopolis – 
Reise nach der Insel Caphar Salama und Be-
schreibung der darauf gelegenen Republik 
Christiansburg. Stuttgart, Philipp Reclam Ver-
lag, 1975. 168 pp. Well preserved. 

50 Andreae, Johann Valentin. Christianopolis – 
Reise nach der Insel Caphar Salama und Be-
schreibung der darauf gelegenen Republik 
Christiansburg. Hildesheim, Gerstenberg Ver-
lag, 1981. 192, IX pp. 

51 Andreas, Bert / Grandjonc, Jacques / 
Pelger, Hans. Deutsche-Brüsseler-Zeitung 1. 
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elles, Editions Culture et Civilisation, 1981. 95 
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tries of the Shakers. Philadelphia, Porcupine 
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Shakers. New York, Mineola, Dover Publica-
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ciete de demographie historique, 1970. 520 pp. 

58 Annales de demographie historique 1973. 
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59 Ansart, Pierre. Marx et l’anarchisme. Essai sur 
les sociologies de Saint-Simon, Proudhon et 
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de moreele gevaren der werkloosheid. Utrecht, 
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68 Arbeitskreis Vorgeschichte und Geschichte 
der Revolution von 1848/49 (ed.). Männer 
der Revolution von 1848. Berlin, Akademie-
Verlag, 1970. 484 pp. Extremeties bumped, in-
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Stockholm (ed.). Foreign Language Literature 
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Experiments in England (1560–1960). Studies 
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Black cloth. 
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Harmony Society 1785–1847. Rutherford, 
Madison, Teaneck, Fairleigh Dickinson Uni-
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75 Arndt, Karl J(ohn) R(ichard). George Rapp’s 
Years of Glory – Economy on the Ohio 1834–
1847. George Rapp’s Third Harmony – A doc-
umentary history. Bern, Frankfurt, Peter Lang 
Verlag, 1987. 1166 pp. Blue cloth. 
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tions to George Rapp’s “Divine Economy” on 
the Ohio and Robert Owen’s “New Moral 
World” at New Harmony on the Wabash. A 
documentary history. Worcester, Harmony So-
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Georg Büchner I/II. München, Edition Text + 
Kritik im Richard Boorberg Verlag, 1979. 456 
pp. 

78 Ascher, A. Pavel Axelrod and the develop-
ment of Menshevism. Cambridge, MA, 1972. 
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79 Ashley, W. J. Das Aufsteigen der arbeitenden 
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hundert. Ins Deutsche übertragen von P. 
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84 Audiganne, A(rmand). Les Populations 
Ouvrieres et Les Industries de la France. Tome 
1 & 2. Neuwied, Lenox Hill, Burt Franklin, 
1970. 2 vols., 404, 430 pp. Cloth. 

85 Aveling, E. Die Darwin’sche Theorie. Zweite 
vermehrte Auflage. Stuttgart, J. H. W. Dietz, 
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Revenus et bénéfices. Appointements et hon-
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87 Averkorn Raphaela (ed.). 39. Versammlung 
deutscher Historiker in Hannover 23. bis 26. 
September 1992. Stuttgart, Ernst Klett Schul-
buchverlag, 1994. 437 pp. 

88 Avineri Shlomo Moses Hess – Prophet of 
Communism and Zionism. New York, New 
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full cloth. 

89 Aylmer G. E. (ed.). The Levellers in the Eng-
lish Revolution New York, London, Thames & 
Houdson, Dolphin, 1975. 180 pp. Original 
printed wrappers. 

90 Azrael, J. R. Managerial power and Soviet pol-
itics. Cambridge, Ma., 1966. IX, 258 pp. Orig. 
cloth. 
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Daniel B… negociant manufacturier]. Paris, en 
vente à l’imprimerie d’Aubusson mai, 1849. 16 
pp. 
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line, V. / Saitta, A. / Soboul, A. Inventaire 
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ter, G. Babeuf 1760-1797 et la conjuration des 
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Stamps. 
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wählte Schriften. Berlin, Rütten and Loening, 
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markings. 120 pp. Half cloth. 
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Verschwörung für die Gleichheit – Rede über 
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96 Babeuf, François Noel (Gracchus). Écrits – 
Introduction et annotations par Claude Mazau-
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329 pp. 

97 Babeuf, François Noel (Gracchus). Journal 
de la Confederation (No. 1) – Appel au Peuple. 
Milano, Galli Thierry, 1966. 24 p. Binding’s 
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98 Babeuf, François Noel (Gracchus). Journal 
de la Liberté de la Presse. Milano, Galli Thierry, 
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99 Babeuf, François Noel (Gracchus). La 
guerre de la Vendée et le système de dépopula-
tion – Présenté et annoté par R. Secher et J. J. 
Brégeon. Paris, Editions Tallandier, 1987. 226 
pp. 

100 Babeuf, François Noel (Gracchus). Le Tri-
bun du Peuple (1794-1796). Paris, Le monde en 
10/ 18, Union Generale d’Editions, 1969. Ca. 
380 pp. 

101 Babeuf, François Noel (Gracchus). Le 
Tribun du Peuple, ou le defenseur des droits de 
l’homme. Milano, Galli Thierry, 1966. Ex-
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102 Bacon, Francis. Neu-Atlantis. Berlin, Akade-
mie-Verlag, 1984. 80 pp. Wrappers. 

103 Baczko, Bronislaw. Utopian Lights – The 
Evolution of the Idea of Social Progress. New 
York, Paragon House, 1989. 376 pp. Light 
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104 Baelen, Jean. La vie de Flora Tristan – Socia-
lisme et féminisme au 19e (XIXe) siècle. Paris, 
Éditions du Seuil, 1972. 252 pp. 
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Seminar- und Diplomarbeiten. München, 
Oldenbourg Verlag, 1996. 96 pp. 
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versitaires de France, 1952. 460 pp. Full cloth 
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107 Bakker, P. Troelstra’s heengaan. Amsterdam, 
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Indianapolis, The New Harmony Memorial 
Commission, 1940s. 74 pp. Stapled. 
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Origin, Aims, and Progress. Indianapolis, The 
New Harmony Memorial Commission, 1942. 
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Paris, self-published, 1972. 240 pp. 
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123 Barbash, J. Labor unions in action. A study of 
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rience de 1924. Le dialogue J. Ramsay 
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United States. A study in distortion. Port 
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